

Фестиваль «День культуры Японии в Астане» (итоги)

24 февраля в Национальной Академической библиотеке РК в г. Астане совместно с Казахстанско-японским центром (КЯЦ) был проведен День японской культуры. Как и в прошлом году, Посол Японии в РК г-н Ямада произнес вступительную речь. Были проведены различные мероприятия, такие как знакомство с японской культурой и уроки японского языка, мероприятие прошло с большим успехом. Мы еще раз хотим выразить искреннюю благодарность всем, кто принимал участие в этом мероприятии. Большое спасибо!



